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 ًورُ سوالات در سه صفحه ردٗف
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 بارم ســــَالات ردٗف
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 کذام ٗک از عبارات زٗر درست ٍ کذام ٗک ًادرست است؟

]x,x[ بِ باز5ٓاگر عذد  (الف 121 42آى گاُ  تعلق داشتِ باشذ  xخَاّذ بَد .(               ) 

 (             ).  هتٌاّٖ استBA ًاهتٌاّٖ باشٌذ، هدوَعٔ B هتٌاّٖ ٍ هدوَعAٔاگرهدوَعٔ (ب

A},,{......,هدوَعٔ هرخع ٍ Nاگر  (ج 11109ٔباشذ، هدوَع A ٕزٗر هدوَعِ است256 دارا  .(              ) 

633ًوَدار خظ  (د  yxبا قسوت هثبت هحَر x ٍٔٗدرخِ هٖ سازد30ّا زا  .(               ) 

 (                ). ّستٌذ- 4ٍ4 دٍ عذد 16رٗشِ ّإ چْارم عذد  (ّـ

اگر (ٍ
2
5

1 Cosٍ0tan ٍٔٗباشذ آى گاُ زا  در ربع سَم داٗرٓ هثلثاتٖ قرار دارد  .(             ) 
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13در دًبالِ إ با خولٔ عوَهٖ  nan
.  ، چٌذه٘ي خولِ ، از پٌح برابر خولٔ ّفتن ، ٗک ٍاحذ ب٘شتر است
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 . هٖ باشذ60درٗک دًبالٔ حسابٖ، خولٔ پٌدن، سِ برابر خولٔ دٍم بَدُ ٍ هدوَع خولِ ّإ چْارم ٍ ّفتن، برابر با 

. خولٔ عوَهٖ دًبالِ را بٌَٗس٘ذ (الف

 

 

 

  است؟99تع٘٘ي کٌ٘ذ چٌذه٘ي خولِ از اٗي دًبالِ برابر با  (ب
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اگر خولٔ پٌدن اٗي دًبالِ .  برابر خولٔ ب٘ست ٍٗکن است16در ٗک دًبالٔ ٌّذسٖ با خولات هثبت، خولٔ ب٘ست ٍ پٌدن، 

 . باشذ، خولٔ اٍل ٍ قذر ًسبت دًبالِ را ب٘اب٘ذ64برابر با 
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BA عضَ ٍ هدوَعٔ 6دارإ B عضَ ٍ هدوَعٔ 5 دارإ Aاگر هدوَعٔ   ٕعضَ باشٌذ، تع٘٘ي کٌ٘ذ  9دارا 

)BA()BA(هدوَعٔ   چٌذ زٗر هدوَعِ دارد؟  
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 اداهٔ سَالات در صفحٔ دٍم
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 صفحٔ دٍم                                                                 (1)رٗاضٖ :                                                                    ًام ٍ ًام خاًَادگٖ
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حاصل عبارت 

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 . را بِ دست آٍرٗذ
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12.                                                                        درستٖ رابغٔ هقابل را ثابت کٌ٘ذ 442  xSinxCosxSin 
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 . را ب٘اب٘ذBC باشٌذ، اًذازٓ ضلع هتَسظ 8ACٍ 5ABاگر .  ٍاحذ هربع است16 برابر با ABCهساحت هثلث 
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اگر 
5
4

Sin ٍٔٗاًتْإ کواى هربَط بِ زا ٍ  در ًاح٘ٔ چْارم داٗرٓ هثلثاتٖ باشذ، حاصل  tanCos را 

 .ب٘اب٘ذ
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117.                    عبارات هقابل را هقاٗسِ کٌ٘ذ 1111   (                              75ب 9090  الف)  //

                                                             68 3030 35د                                     )  )/()/( 1010  ج) //
1 
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3.                                                                               را از تسإٍ هقابل بِ دست آٍرٗذxهقذار 4 55040 x
)/( 
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 .        حاصل عبارات هقابل را با استفادُ از اتحادّإ خبرٕ بِ دست آٍرٗذ

                                                                                                               )a)(aa)(a( 38193  الف) 24

 

                                                                                                                                           332 )x(  (ب 
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 اداهٔ سَالات صفحٔ سَم
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 صفحٔ سَم                                                                   (1)رٗاضٖ :                                                                  ًام ٍ ًام خاًَادگٖ
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.                                                                                     عبارات هقابل را تدسِٗ کٌ٘ذ 22 4169 xyx  (الف 

 

 

                                                                                                                                           673 xx  (ب 
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.                                                                                                             هخرج کسر هقابل را گَٗا کٌ٘ذ
3 23

1


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0322           (هربع کاهل کردى).                        هعادلِ ّإ هقابل را بِ رٍش خَاستِ شذُ حل کٌ٘ذ  xx (الف 
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3         (فرهَل کلٖ)                                                                                                                     
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1.                                                  ًاهعادلٔ هقابل را حل کٌ٘ذ ٍ هدوَعٔ خَاب را بِ صَرت بازُ بٌَٗس٘ذ
1
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342 را عَرٕ تع٘٘ي کٌ٘ذ تا ًوَدار هعادلٔ mحذٍد  mmxmxy ّوَارُ بالإ هحَر xّا باشذ. 
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242رأس سْوٖ بِ هعادلٔ   axaxy ٔ4 رٍٕ خظّ بِ هعادل yxهقذار.  قرار داردaرا بِ دست آٍرٗذ . 
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 20هدوَع ًورات .                                                              هٖ تَاً٘ذ هَفق  باش٘ذ 

 


